



Zdroj: Archiv Úřadu městského obvodu Hošťálkovice

# PLÁN ROZVOJE MĚSTSKÉHO OBVODU HOŠŤÁLKOVICE NA OBDOBÍ 2024-2030

Portfolio projektů

# PORTFOLIO PROJEKTŮ

Název projektu	Garant projektu	Popis	Aktuální stav	Termín realizace	Předpokládané náklady
<b>CÍL 1</b>	<b>Udržitelná doprava a dopravní bezpečnost</b>				
<b>Revitalizace území v lokalitě točny autobusů</b>	Starosta MOb	Revitalizace spočívá v opravě zděné zastávky, popř. ve výměně zděného přístřešku za prosklený, vystavění nového přístřešku na opačné straně, opravě chodníků včetně doplnění nájezdů pro osoby s omezenou schopností pohybu, realizace panelu informačního systému obce. Současně budou řešeny majetkoprávní vztahy, protože část točny je umístěná na pozemku ve vlastnictví římskokatolické církve. Projekt prostorově, technicky i realizačně souvisí s výstavbou prodejny Hruška u točny, která je na něj navázána.	Příprava projektu	2024-2025	3 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)
<b>Cyklistická trasa L</b>	Starosta MOb	Cyklistická stezka bude vybudována v souladu se schváleným ÚP. Povede z Ostravy–Hošťálkovic směrem na Hlučín–Bobrovníky, kde se napojí na stávající komunikaci. Celková délka je cca 670 m a šířka cca 2,5 m. Tato cyklistická stezka bude současně sloužit jako obslužná komunikace pro okolní pozemky. Jejím uskutečněním dojde i k	Příprava projektu	2026-2029	3,2 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)

		širokému sportovnímu využití obyvatel. Také se spojí dva regiony (Ostravsko a Hlučínsko) a umožní se odklonění cyklistické trasy ze silnice III/01137.				
<b>CÍL 2</b>	<b>Udržitelná výstavba a koncepční územní rozvoj</b>					
<b>Vybudování přístupové komunikace a inženýrských sítí k pozemkům LV 889, k.ú. Hošťálkovice</b>	Starosta MOb	V minulých letech došlo k odkoupení přístupového pozemku k parcele č. 1945/14 určené pro výstavbu devíti nových RD. Následovat bude výstavba přístupové komunikace a vybudování inženýrských sítí. Tímto dojde ke zhodnocení pozemků určených pro výstavbu domů. Odprodej stavebních pozemků pro individuální výstavbu bude realizován v 4/2024.	Realizace projektu	2023-2024	11,5 mil. Kč	(Převažující zdroj financí: dotace)
<b>Parkové úpravy v centru Hošťálkovic</b>	náměstkyně primátora Hana Tichánková	Koncepční řešení prostranství s parkovou úpravou v centru MOb. Návrh nové parkové úpravy u úřadu MOb, který poslouží k volnočasovým a kulturním aktivitám. Dále se projekt bude věnovat předprostoru budovy úřadu MOb a prostranství mezi DZ a kostelem. Cílem je zkvalitnění pěšího propojení jednotlivých ploch v centru s důrazem na vazby na významné budovy v okolí a celkové zatraktivnění veřejného prostranství.	Příprava projektu	2025-2026	15 mil. Kč	(Převažující zdroj financí: SMO)

CÍL 3	Zajištění základní občanské vybavenosti a služeb					
<b>Rekonstrukce a modernizace odborných učeben ZŠ a MŠ</b>	Starosta MOb	Cílem je zvýšit u žáků zájem o přírodní vědy, cizí jazyky a IT techniku prostřednictvím rekonstrukce a modernizace odborných učeben na ZŠ a MŠ Hošťálkovice a zapojení pokročilých metod digitálního vzdělávání do standardní výuky.	Realizace projektu	2024-2025	9,4 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)	
<b>Výstavba areálu technických služeb a rekonstrukce areálu sběrného dvora</b>	Starosta MOb	Bude vybudován sběrný dvůr včetně zázemí pro technické služby MOb Hošťálkovice (zázemí pro zaměstnance technických služeb - šatny, garážová stání, zázemí pro zahradní techniku). Areál bude poskytovat lepší podmínky pro obsluhu areálu i uskladnění odpadu.	Příprava projektu	2028-2030	21,2 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)	
<b>Dětské hřiště a oprava chodníku ul. Rynky a vyřešení odtokové situace na pozemku p. č. 31</b>	Starosta MOb	Dojde k revitalizaci celé lokality tak, aby bylo moderním způsobem zajištěno využití tohoto prostoru moderními herními a sportovními prvky pro nejmenší děti, osazení zelení a provedení opravy chodníku, který se nachází v této lokalitě. Dojde k širokému využití menšími dětmi a bude vyřešen dlouhodobý havarijní stav starého potrubí. MOb Hošťálkovice zajistil projektovou dokumentaci vč. územního rozhodnutí. Nyní se SMO tento projekt rozhodlo rozšířit a připravuje jeho aktualizaci včetně následné realizace.	Příprava projektu	2025-2027	15 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)	

<b>Rekonstrukce domu zahrádkářů</b>	Starosta MOb	Objekt DZ je již delší dobu v nevyhovujícím stavu a je jej nutné zrekonstruovat – opravit a zateplit střechu, zateplit fasádu, provést odvodnění a hydroizolaci. Rekonstrukce má umožnit budoucí využití budovy jako komunitního centra. Projekt je součástí architektonické studie centrální části MOb, nyní je nutné zadat zpracování projektové dokumentace.	Příprava projektu	2024	30, 11 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)
<b>Novostavba budovy MŠ</b>	Starosta MOb	Vybudování jedné třídy MŠ pro děti, které není možné dlouhodobě umístit ve stávající budově MŠ.	Realizace projektu	2024-2025	24,8 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)
<b>Oprava budovy Kolumbária na hřbitově</b>	Starosta MOb	Oprava budovy Kolumbária na hřbitově v Ostravě-Hošťálkovicích. Součástí opravy jsou následující práce: očištění tlakovou vodou zdiva stěn a rubu kleneb, oprava stěn, oprava podlahy, klempířské práce a obkladačské práce	Realizace projektu	2023	473 tis. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)
<b>Generální rekonstrukce plotu na hřbitově</b>	Starosta MOb	Starý dřevěný plot je již v nevyhovujícím stavu. Jedna strana oplocení se nachází ve svahu, který je třeba zasanovat z důvodu pohybu. Zde tvoří tento plot ochranu před pádem ze srázu, nyní však hrozí nebezpečí pádu. Z obou stran bude starý dřevěný plot nahrazen kovovým.		2024	1,8 mil. Kč (Převažující zdroj financí: SMO)

CÍL 4	Podpora komunitního života					
<b>Revitalizace sportovního areálu</b>	Starosta MOb	Rekonstrukce sportovního travnatého fotbalového hřiště, doinstalace světelné tabule, výstavba tribuny, šaten a zázemí pro sportovce a vedoucí týmů.	Příprava projektu	2028-2030	23,2 mil.	Kč (Převažující zdroj financí: SMO)
<b>Oprava zázemí v přístřešku na hřišti</b>	Starosta Mob	Z důvodu vysokého opotřebování vnitřního vybavení je nutné přistoupit k opravě. Bude vyměněna zámková dlažba za jednolitou betonovou podlahu, provedena nová kuchyňská linka a dokoupeny nové spotřebiče. Současný el. přívod je kapacitně poddimenzován, proto bude přiveden nový silový přívod.		2024	0,7 mil.	Kč (Převažující zdroj financí: MOb Hošťálkovice)